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BÉT határozat a Magyar Telekom részvények tőzsdei kereskedésének 
felfüggesztéséről 
 
Budapest – 2022. május 16. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, 
továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a Budapesti 
Értéktőzsde Zrt. („Tőzsde”) vezérigazgatója 2022. május 16-án kelt 200/2022. számú határozatával a 
mai napon arról értesítette a Társaságot, hogy a részvény-visszavásárlási aukcióra figyelemmel 
felfüggeszti a Magyar Telekom törzsrészvények (ISIN azonostó: HU0000073507) tőzsdei kereskedését 
a 2022. május 17-i Tőzsdenapon 10:00 órától 2022. május 17-i tőzsdenapon a „Lezárás szakasz” 
végéig. Amennyiben a részvény-visszavásárlási aukció záró eredménye a felfüggesztés időtartamának 
vége előtt nyilvánosságra kerül, úgy a Tőzsde a részvények kereskedését határozattal visszaállíthatja. 
 
A határozat további információkkal az alábbi linken érhető el: 
https://bet.hu/newkibdata/128726925/Felfuggesztes_BET_MTELEKOM%20%20%20%20_20220516_
HU.pdf 
 
 
 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2021. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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